



**ACTIVE
ORGANIC
PURE WATER**

**Το εμφιαλωμένο νερό
είναι σίγουρα
πιο ασφαλές και πιο υγιεινό**

Ιδιοκτήτης: Βασίλης Χατζηβασιλείου

Unit 2 / 25 Fairfield Street, Villawood • 0414 700 600



ΩΡΟΣΚΟΠΙΟ



ΥΔΡΟΧΟΟΣ (20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ). Η δύσκολη όψη της Σελήνης και του Δία από το ζώδιο του Ταύρου σας εφιστά την προσοχή σε υπερβολές στον οικονομικό και τον οικογενειακό τομέα. Με τον Ηλιο και τον Ερμή στο ζώδιό σας σημαντικά ξεκαθαρίσματα σε θέματα σχέσεων και συνεργασιών είναι σημαντικό να έχουν στόχο την ασφάλεια και την ελευθερία σας.

ΙΧΘΥΣ (19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ - 20 ΜΑΡΤΙΟΥ). Η όψη της Αφροδίτης στο ζώδιό σας με τον ανάδρομο Αρν απέναντί σας, σας ζητά να κάνετε τη διάκριση ανάμεσα στην αγάπη σας προς τους άλλους και την τάση σας να θυσιάζετε για αυτούς. Διαφοροποιήστε σενάρια και φαντασίες στον επαγγελματικό τομέα και σε θέματα σχέσεων που έρχονται σε πλήρη σύγκρουση με την πραγματικότητα.

ΚΡΙΟΣ (21 ΜΑΡΤΙΟΥ - 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ). Διαστρεβλωμένες καταστάσεις που στηρίζονται σε φαντασίες και σενάρια τόσο στον προσωπικό όσο και στον επαγγελματικό τομέα σας ζητά να εξηγήσετε η όψη του ανάδρομου Αρν με την Αφροδίτη. Φανείτε εξαιρετικά προσεκτικοί και αποφύγετε υπερβολές στον οικονομικό τομέα που, αν και δείχνουν θετικές, θα περιορίσουν τη δύναμη και την ελευθερία σας.

ΤΑΥΡΟΣ (20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 20 ΜΑΪΟΥ). Έχετε συνειδητοποιήσει ξεκαθαρίσματα που θέλετε να κάνετε σε θέματα σχέσεων και συνεργασιών. Το να είστε ελεύθεροι και αυτόνομοι σε κάθε τομέα της ζωής σας εμπειρέσει το τίμημα να δυσχεραστείτε ανθρώπους και να μεταιώσετε προσδοκίες που έχουν από εσάς.

ΔΙΔΥΜΟΙ (21 ΜΑΪΟΥ - 21 ΙΟΥΝΙΟΥ). Η όψη της Σελήνης με τον Δία και η θετική τους σχέση με τον Πλούτωνα σας βοηθούν να βάλετε σε τάξη αγχωτικές καταστάσεις τόσο στον οικονομικό όσο και τον οικογενειακό τομέα. Η καθημερινότητα σας δείχνει άλλωστε πως αν δεν οργανωθούν με ωριμότητα και πρακτικότητα τα ζητήματα που εκκρεμούν η ασφάλεια που επιθυμείτε θα παραμείνει για πολύ καιρό ένα ουτοπικό ζητούμενο.

ΚΑΡΚΙΝΟΣ (22 ΙΟΥΝΙΟΥ - 22 ΙΟΥΛΙΟΥ). Η όψη της Σελήνης με τον Δία και η θετική τους σχέση με τον Πλούτωνα σας βοηθούν να βάλετε σε τάξη αγχωτικές καταστάσεις τόσο στον οικονομικό όσο και τον οικογενειακό τομέα. Η καθημερινότητα σας δείχνει άλλωστε πως αν δεν οργανωθούν με ωριμότητα και πρακτικότητα τα ζητήματα που εκκρεμούν η ασφάλεια που επιθυμείτε θα παραμείνει για πολύ καιρό ένα ουτοπικό ζητούμενο.

ΛΕΩΝ (23 ΙΟΥΛΙΟΥ - 22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ). Είναι ανάγκη να βρείτε το μέτρο ανάμεσα στην άκριτη προσφορά σας προς τους άλλους, την τάση σας να θυσιάζετε για αυτούς και στην αγάπη προς τον εαυτό σας. Το ζώδιο της ενέργειάς σας, είτε πρακτικά είτε συναισθηματικά, σε υποθέσεις τρίτων δεν σας επιτρέπει να υλοποιήσετε αναγκαίους και πραγματικούς στόχους σας που θα σας απαλλάξουν από την ένταση και το στρες.

ΠΑΡΘΕΝΟΣ (23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ). Είναι ανάγκη να βρείτε το μέτρο ανάμεσα στην άκριτη προσφορά σας προς τους άλλους, την τάση σας να θυσιάζετε για αυτούς και στην αγάπη προς τον εαυτό σας. Το ζώδιο της ενέργειάς σας, είτε πρακτικά είτε συναισθηματικά, σε υποθέσεις τρίτων δεν σας επιτρέπει να υλοποιήσετε αναγκαίους και πραγματικούς στόχους σας που θα σας απαλλάξουν από την ένταση και το στρες.

ΖΥΓΟΣ (24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ - 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ). Η θετική όψη του Ηλιου και του Ερμή από το φιλικό σας ζώδιο του Υδροχόου σας προτρέπει να εκφραστείτε με αυθεντικότητα και αλήθεια, ξεκαθαρίζοντας θέματα σχέσεων και συνεργασιών. Καταστάσεις που εκκρεμούν εδώ και καιρό στους παραπάνω τομείς σας «βαραινούν» και σας πιέζουν έντονα ψυχολογικά. Ζητήματα που αφορούν τον οικονομικό τομέα μπορούν σήμερα να αποδώσουν θετικά.

ΣΚΟΡΠΙΟΣ (24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ). Η όψη του Δία και της Σελήνης στο απέναντί σας ζώδιο του Ταύρου σε δύσκολη όψη με τον Ερμή και τον Ηλιο στο ζώδιο του Υδροχόου κινούν εξαιρετικά αντιφατικά την ημέρα. Επιλογές στον επαγγελματικό, τον οικογενειακό και τον προσωπικό τομέα σας θυμώνουν, γιατί αισθάνεστε ότι σας στερούν την ελευθερία και την αυτονομία σας.

ΤΟΞΟΤΗΣ (23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ). Η όψη του Δία με τη Σελήνη σας δίνει την ευκαιρία να έχετε θετικές εξελίξεις στον οικονομικό και τον οικογενειακό τομέα. Δώστε έμφαση σε θέματα σχέσεων που στηρίζονται στη μονόπλευρη παροχή και προσφορά απομυζώντας σας χρόνο και ενέργεια και φορτίζοντάς σας συναισθηματικά. Προσέξτε θέματα ψυχικής και σωματικής ισορροπίας.

ΑΙΓΟΚΕΡΩΣ (22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ - 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ). Η θετική όψη του Δία και της Σελήνης σας ευνοεί με τη θετική συμμετοχή του Πλούτωνα στο ζώδιό σας, ώστε να διαλευκάνετε θέματα στον οικογενειακό και τον οικονομικό τομέα. Η ημέρα ευνοεί οικονομικές συναλλαγές, χωρίς όμως να ξεχνάτε πως, με την ανάδρομη πορεία του Αρν, τα πράγματα δεν είναι σίγουρα έτσι όπως φαίνονται. Δώστε χώρο σε θετικές επαφές με αγαπημένα πρόσωπα.

ΧΟΜΠΙ ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ

ΕΛΕΓΧΟΣ ΓΙΑ ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ ΑΣΕΠΕΡΑΣΤΟΣ... ΤΕΜΠΛΑΝΣ	ΚΑΤΟΡΘΩΤΟ ΕΦΕΥΡΕ ΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ	ΤΜΗΜΑ... ΟΛΕΝΗΣ ΓΑΛΛΙΚΟΣ ΝΟΜΟΣ	ΔΙΠΛΟ... ΔΙΑ ΤΗΣ ΒΙΑΣ	ΒΡΑΒΕΙΟ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΚΥΡΟΥΣ ΜΝΗΜΗ ΥΠΟΛΟΠΙΣΤΗ	ΤΟΥ ΑΡΕΣΕΙ ΝΑ ΜΕΝΕΙ ΣΤΟ ΣΤΙΠΙ
ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΟ ΒΡΑΒΕΙΟ ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΟ (ξ.λ.)	ΜΗΤΕ	ΑΘΗΝΑ ΑΔΕΡΦΟΣ ΤΩΝ ΜΥΘΙΚΩΝ ΥΔΩΝ	ΞΕΝΟ ΑΝΤΡΙΚΟ ΧΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΒΑΣΙΛΙΑΣ ΤΟΥ ΜΑΡΟΚΟΥ		
ΚΛΑΜΑ... ΜΟΡΟΥ ΑΓΓΛΙΚΗ ΜΕΤΡΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ		ΓΑΛΛΟΕΛΒΕΤΙΚΗ ΔΙΜΝΗ ΓΑΛΛΙΚΕΣ ΟΙ... ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΤΟΥ	ΕΡΑΣΤΕΥΣΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΑΙΔΡΟΥΜΕΝΟ		
ΛΙΓΟ... ΚΕΦΙ ΛΙΓΟ... ΒΟΛΙΚΑ		ΕΡΕΒΟΣ... ΑΝΤΩΝΙΟΥ... ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΤΟΥ Π.Σ.Ο.Κ.	ΤΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΠΟΛΑΝΣΚΗ ΑΡΧΑΙΑ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΒΙΘΥΝΙΑΣ	ΣΕΝΔΟΝ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΑΠΛΗΘΗΣΗ ΣΦΙΚΤΟΔΕΜΕΝΑ	ΜΟΥΣΙΚΟ ΒΡΑΒΕΙΟ
ΚΟΒΟ ΔΕΝΤΡΑ ΣΤΟ ΔΑΣΟΣ ΑΙΜΑΝΙ ΤΗΣ ΑΛΓΕΡΙΑΣ	ΑΝΩΤΕΡΕΣ ΣΧΟΛΕΣ (αρχικά) ΕΓΧΟΡΔΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ		ΠΑΡΑΓΟΓΙΚΑ ΘΥΜΙΖΕΙ ΤΗΝ... ΚΑΛΛΑΣ	ΔΕΝ ΤΟ ΕΧΕΙ Ο... ΑΔΙΑΚΡΙΤΟΣ ΧΡΟΝΙΚΟ ΕΠΙΡΡΗΜΑ	
ΚΑΡΑΒΟΣΤΑΚΙΣΜΕΝΟΙ ΑΙΜΑΝΑΚΙ ΤΗΣ ΘΗΡΑΣ ΔΗΜΟΣΙΑ ΑΚΟΥΓΕΤΑΙ		ΣΚΕΠΤΑΙ... Ο... ΜΟΥΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΧΑΜΗΛΗΣ ΕΝΤΑΣΗΣ ΑΝΕΜΟΣ	ΛΑΔΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΒΡΑΒΕΙΟ	ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ ΣΤΟ... ΒΕΓΚΑΣ ΑΓΓΛΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΟ	
ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΣΤΗΝ... ΑΚΤΗ	ΣΥΝΔΙΚΑΤΙΣΤΙΚΑ ΑΡΧΙΚΑ ΝΟΥΣ... ΑΡΧΑΙΟΥ ΡΗΤΟΥ		ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΒΙΕΤΝΑΜ ΧΩΡΑ ΤΗΣ ΑΦΡΙΚΗΣ	ΑΛΗΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΚΕΑΣ ΤΑ ΦΩΤΑ ΤΗΣ... ΕΓΙΝΑΝ ΤΑΙΝΙΑ	ΑΝ ΤΟΝ ΠΑΤΗΣΕΙ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ... ΤΗΝ ΠΑΤΗΣΕΙ
ΜΙΚΡΟ... ΗΘΕΟΠΙΟΣ ΑΣΙΑΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΜΕ ΜΑΣΚΕΣ	ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ ΧΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΩΡΑΙΑ ΕΠΟΧΗ (αρχ.)		ΜΑΛΛΙ ΠΡΟΒΑΤΟΥ ΗΡΩΙΔΑ ΤΟΥ ΕΡΡΙΚΟΥ ΙΒΕΝ	... ΛΑΝΚΑ: ΑΣΙΑΤΙΚΗ ΧΩΡΑ ΜΑΡΚΑ ΣΟΚΟΛΑΤΑΣ	ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ ΤΗ ΧΑΡΑΖΕΙ
ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΤΑ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΑ (αρχικά)		ΠΟΤΟ... ΠΑ ΠΕΙΡΑΤΕΣ ΕΤΣΙ ΚΑΤΑΛΗΓΕΙ Η... ΦΑΡΣΑ		ΕΞΟΓΗΝΟ ΔΕΝ ΕΙΔΑΜΕ ΑΚΟΜΗ ΤΑ ΕΧΕΙ Ο... ΦΟΥΡΝΟΣ	
ΑΝΘΙΣΤΑΤΙΚΟΣ ΜΗΝΑΣ ΘΗΜΙΖΕΤΑΙ Ο ΧΑΛΒΑΣ ΤΟΥΣ			ΥΠΟΜΗΝΗΜΑ, Α-ΝΑΦΟΡΑ (ξ.λ.)		
				ΑΡΧΙΕΡΕΑΣ ΤΩΝ ΙΟΥΔΑΙΩΝ	

3	6	4				9		
8					6		2	4
				1	5		3	
		8	3	5		1	7	
	9		7		2		6	
	2	3		4	1	5		
	3		8	9				
2	1		5					8
		9				6	5	7

ΛΥΣΕΙΣ

Ζ	5	9	3	2	1	6	8	4
8	6	3	4	9	5	7	1	2
1	4	2	7	6	8	9	3	5
6	8	5	1	4	9	3	2	7
3	9	4	2	8	7	5	6	1
2	7	1	6	5	3	8	4	9
9	3	8	5	1	4	2	7	6
4	2	7	9	3	6	1	5	8
5	1	6	8	7	2	4	9	3